
Не все X, которые Y явл Z

X которые K, которые не Z, не Y

есть ли X которые Y, K ? 

∃ Ляпусики : A && !B 
∃ Ляпусики : С && !B && !A

∃ Ляпусики : A && C ?
∀ Ляпусики :!A || !С
 

∀ 
∃ 

A={у люпусиков есть варкала}
!A={у люпусиков нет варкала}
B={люпусики бармаглоты}
!B={люпусики не бармаглоты}
С={люпусики умеют хрюкотать}
!С={люпусики не умеют хрюкотать}

∀ Ляпусики : !A || B 
все ляпусики не имеют варкала или 
бармаглоты

∀  Ляпусики : !С|| B || A
все ляпусики не умеют хрюкотать или 
бармаглоты или есть варкала

1) ляпусики у которых есть варкала не все бармаглоты
2) у ляпусиков которые умеют хрюкотать и не бармаглоты варкал 
нету

1) => есть ляпусики, у которых есть варкала и которые 
бармаглоты
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если ляпусики имеют варкала и бармаглоты - ничто не 
мешает им уметь хрюкотать

да верно, ПОТОМУ ЧТО ОТРИЦАНИЕ К ЖЕЛАЕМОМУ  
НЕ ВЕРНО


